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   Norbert Liviu Dohi s-a născut în data 17 septembrie 1980, în Sighetu Marmației. A început să
practice arte marțiale la vârsta de 9 ani, iar un an mai târziu pășea pentru prima dată în sala de
box din orașul natal, avându-l ca antrenor pe maestrul emerit Grigore Vlad (decedat) și pe
maestrul Ștețco Adrian.

  

   De ce kickbox?
   La început am combinat cele două sporturi (karate și kickbox), iar la vârsta de 12 ani, când
s-a deschis primul club de kickbox din Sighetu Marmației, am ales să practice kickbox, avându-l
ca antrenor pe Bococi Aurel (fost boxer de performanță, instructor de kickbox). În paralel am
practicat și box, sub atenta îndrumare a maestrului Ștețco Adrian, pentru a-și perfecționa
loviturile de brațe combinate cu cele de picior. La vremea respectivă kickbox-ul era foarte puțin
cunoscut și promovat, neexistând competiții pe această ramură.

  

   Când ai obținut primul titlu de campion național?
   În competiții am debutat la vârsta de 16 ani, iar la 19 ani am obținut primul titlu de campion
național. Următoarele două titluri de campion național le-am obținut la 21, respectiv 22 de ani.
Am continuat să mă antrenez pentru a participa la cât mai multe competiții.

  

   Care a fost parcursul tău până la centura neagră?

      

   Din păcate, la vârsta de 23 de ani, în timpul unui antrenament, am suferit o accidentare destul
de serioasă la maxilarul și pometul stâng. Am fost supus la două intervenții chirurgicale, în urma
cărora mi-a fost interzisă practicarea acestui sport, din cauza riscului mare al loviturilor din zona
feței. La șase luni după operație am fost contactat de promotorul Florin Ioana, organizator al
Galelor Kung Fu Extrem, televizate la vremea respectivă de Prima TV. Am acceptat invitația de
a participa la o gală în sistem piramidal (șase cei mai buni sportivi din țară și doi sportivi din
străinătate), crezând că voi putea face față. În urma tragerii la sorți am boxat cu Marius Imurluc,
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campion mondial de kickbox amator. Am pierdut meciul la decizie, în urma a trei reprize.
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